

Câmara Municipal de Currais Novos (CNPJ: 08.470.502/0001-98) Mesa Diretora

Portaria nº 032 de 13 de janeiro de 2025

Nomeia comissão responsável por realizar a pesquisa mercadológica relacionada a combustíveis e lubrificantes realizadas no âmbito das verbas indenizatórias da Câmara Municipal de Currais Novos/RN.

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Currais Novos, Estado do Rio Grande do Norte, no uso de sua competência institucional disposta no artigo 9°, inciso IX, do Regimento Interno da Câmara Municipal, bem como no Art. 2° do Ato de Mesa Diretora nº 005/2022.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear os servidores abaixo relacionados para compor, a Comissão responsável por realizar a pesquisa mercadológica relacionada a combustíveis e lubrificantes, realizada no âmbito das verbas indenizatórias da Câmara Municipal de Currais Novos/RN:

Joabson Emanuel Campelo Soares Matricula nº 0434 – Assistente Parlamentar

Celia Maria Silva dos Santos Matricula nº 0515 – Assistente Parlamentar

Pedro Igor Gomes Cavalcanti Matricula nº 0493 – Assistente Parlamentar

Parágrafo Único - Nomear o servidor Roque Francisco Neto, como suplente da comissão referida no caput.

Art. 2° - A Comissão observará, no desenvolver de suas atividades, o disposto no Ato de Mesa Diretora nº 05/2022.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas aas disposições em contrário.

Câmara Municipal de Currais Novos, 13 de janeiro de 2025.

João Gustavo C. G. Guimarães

Presidente

Ezequiel Pereira dos Santos Neto

Vice-Presidente

Reginaldo Francisco 2º Secretário

Jaire de Freitas Áraújo